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„Bizony mondom nektek: ha meg nem tértek és nem 
lesztek olyanok, mint a kisgyermekek, nem mentek be 
a mennyek országába."

Ez igen sok és meggondolandó kérdés. pedig már minden kilátástala1 akkor 
Nem könnyű elfogadni. De Jézus 
határozottan kijelentette, és feltétellé 
szabta. Még két másik evangélista is fel 
jegyezte: „ha nem lesztek olyanok, mint 
a gyermekek”( Mk 10,15, Lk 18,17)

Az Úrnak éppen az itt megfontolandó

az Atya karjában védel et taiá'ni. Csak 
ha ezt egyénenként és 11 á< i nkban,
egyházközségeinkben a n; vános
életben megszívleljük. k a or léphet 
a társadalom a gyógyu útja .

Az egészen biztos: h; i ko olyan

(Mt 18,3)

vermekké lenni nagyon elgon- 
VÚXdolkodtató ajánlásnak tűnik. Hát 
mi felnőttek nem arra kaptunk meghívást, 
hogv neveljük a gyermekeket? Hiszen 
tudásban és tapasztalatokban mi vagyunk az szavaitól függetlenül mi is gyermekbarát igyekszünk, Isten megadja, Ív ;y sike-

és gyermekeknek megfelelő társadalmi r ül jön!érettebbek! Talán nem az a dolgunk, hogy 
példaképek legyünk a gyermekek számára? viszonyokat követelünk. Vajon miért? „Micsoda nagyszerű égi ajándék és áldás, ha az egész 

otthont betölti a vidám gyermeki lélek, amely még az 
egész világra ránevet, mert még nem ismeri a gonosz­

ságot, és gondokról mit sem tud!" 
(Kolping. Volkskalender 1866,12.oldal)

Talán már nem érvényes a negyedik isteni 
parancsolat, amely megparancsolja és elvárja 
a szülők iránti tiszteletet? Most pedig a 
gyermek legyen a mi példaképünk, mi 
vegyük át az ő viselkedését, és ez lenne az 
egyeden út a mennyország, az Istennel való kibékülni, saját bajainkat és gondjain 
közösség felé?

Azért mert ez az egyetlen kivezető 
út a zsákutcából: újra hinni tudni, újra 
bízni az Atyában, újra komolyan venni 
egymást és az adott szót, tudjunk ismét 
szégyenkezni, veszekedés után gyorsan „A felnőtt ember el sem tudja képzelni, milyen helyesen 

és mélyen tud egy gyermek érezni." 
(Kolping, Volkskalender 1853, 17.oldal)

kát bevallani, segítségért kiáltani, ha Líuuj György

Baricz Lajos

De most mégis, nyugvó napnál, 
Lelkében kigyúl a fény,
És e fényből felé indul 
Egy bűntelen csöppnyi lény.

A két jámbor istenfélő 
Égre emeli kezét,
És a csodás foganásért 
Magasztalja Istenét:

Galilea hegyei közt 
Lopakodik már az est,
.Az elfekvő napnak fénye 
Mindent bíborszínre fest.

Két szemében csillag ragyog, 
Arca, mint a tel ehold, 
Napfényben ragyog a teste, 
Nincs rajta semmi folt.

“Áldott legyen a Te neved, 
Jáhvé, erős Istenünk: 
Gyermeket adsz szolgáidnak, 
S elveszed a szégyenünk.

Joachim a kapujában 
A nagy eget kémleli: 
“\Thar előtt így hallottam 
Szokott csak így fényleni.

Anna asszony nem tudhatja, 
Ez a látvány mit jelent - 
Másként látja az élménytől 
A múltat, jövőt, s jelent.

Fiú lesz-e vagy kislány...? 
Felajánljuk teneked,
Nekünk adtad - neked adjuk; 
Legyen kedves gyermeked.”

Anna asszony a tornácon 
Az életén révedez;
Nem gondolta gyermekkorban, 
Hogy ily gyorsan este lesz.

Anna asszony így foganta 
Idős korban Máriát,
Aki majd a Földre hozta 
Atyaisten egy fiát.

Örömével szalad gyorsan,
1 logy tudja meg Joachim: 
Gyermeket látott a fényben... 
Oszlik már a lelki kín.

Ifjúkorban nagy családról, 
Gyermekekről álmodott... 
Beleőszült a várásba; 
Reménytelen állapot. ÁAa.rou^tiUíjyörjy, 2002.júíiuf
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A pápa beszéde
fontos a rendszeres vasárnapi misehallgatás 

; és a gyónás, hiszen ez lelki megújulásunknak 
kegyelmi forrása. A Szentatya spanyol 
nyelvű szavaiban azt hangsúlyozta, hogy

Benedek pápa, az új Szent- i nyelven Isten imádásának fontosságáról 
atya, 2005. Augusztusában, i beszélt, azt hangsúlyozva, hogy imádásra 

szülőhazájába, Németországba látogatott, i csak a szent Isten méltó. Az Eucharisztia 
hogy részt vegyen az elődje, II. János Pál pá- | évében különösen fontos, hogy az 
pa által meghirdetett kölni katolikus világif- ; Oltáriszentségben jelen lévő Jézusban Istent nem csupán egymással kell a közösséget
júsági találkozón. A Köln közelében elfekvő i imádjuk. A szentáldozásban magunkhoz j ápolnunk, hanem Rómával, az Apostoli
hatalmas síkságon, Marienfelden volt a sza- : véve az örök élet kenyerét, feltöltekezzünk ; Szentszékkel és Péter utódjával, a római
badtéri pápai zárómise, melyen a világ min­
den részéről összesereglett, egymillió fiatal 
vett részt, többek között mintegy ötven ma­
gyar Kolping-fiatal, akik az augsburgi egy­
házmegyei Kolping Szövetség vendégei vol- i meg kell térnünk. A napkeleti bölcsek is más j árucikknek tekinteni. Szociális kicsengése

XVI.

Isten kegyelmi erejével és ezt az isteni erőt ■ pápával is mindig közösségben kell lennünk, 
továbbsugározzuk az emberek felé. Benedek Végül az olasz fiatalokhoz olasz nyelven 
pápa rámutatott arra, hogy az Eucharisztia
átformálja belső lelki világunkat. Újra és újra í hogy a vallást nem szabad kereskedelmi

szólva XVI. Benedek pápa azt mondta,

úton tértek vissza hazájukba. Nekünk is más, j is volt a pápa beszédének, amikor arra 
helyesebb úton kell járni. Új emberként kell j figyelmeztette a zarándok fiatalokat, hogy 
visszatérnünk otthonunkba a zarándoklat j az öregekkel és rászorultakkal figyelmesen

és szeretettel foglalkozzanak. Beszédét 
lelkes skandálással hálálták meg a fiatalok 
ezt kiáltva: „Benedetto”, vagyis „Áldott”. 
Valóban, „áldott alti az Úr nevében jön” és 
áldottak azok is, akik így tekintenek reá.

tak. Az augusztus 21-i vasárnapi pápai misét 
szombat este (a helyszínen) közös virrasztá- 
sos imádság előzte meg, amin a Szentatya is 
jelen volt.

A pápa vasárnapi szentbeszédében a 
zarándok fiatalokat a napkeleti bölcsekhez 
hasonlította, akik messzi földről jöttek 
Betlehembe, hogy a názáreti lds Jézusban 
imádják az Isten Fiát. A pápa először német

végén. A pápa angol nyelvű beszédében 
kiemelte, bog)7 ragaszkodnunk kell nem 
csupán a Biblia szavaihoz, hanem az 
anyaszentegyház kétezer éves szent hagyo­
mányát is meg kell szívlelnünk. Francia 
nyelvű beszédében kiemelte, hogy milyen Praj. Dr. Bdberitz. Piíl, * ÁAKSZ egyházi eütöke

Mint a FŐNIX mely poraiból újraszületik
A TŰZ TISZTÍT, NEM CSAK PUSZTÍT

dók, tűzoltók, utcabeliek, rokonaink, 
barátaink, óvónők, kedves kollégáink, 

i a Kolping tagok, és az önkormányzat 
: részéről kaphattunk.

Egyértelművé vált számunkra, hogy az 
áldozat szerepe nem a szerencsétlenség, 
hanem lehetőség: családunk életminő­
ségének átgondolására, embertársaink 

i számára pedig az együttérzés erejének 
felébredésére, a jövőt építő emberi mi­
nőség megszületésére. A nagy sorskér­
désekre választ nem kapó botlado-

sietsége kerített hatalmába, hanem az a 
tudat, hogy mi az, aminek a tűz által meg 
kell tisztulnia.

A jegesen hideg februári éjszakát 
bevilágító lángokban -, a főnix madán 
kép, a poraiból újraszületés lehetősége 
bontakozott ki számunkra. A kegye­
lem érzése hatott át, mert tudtuk,

Tisztelt kollégáink, barátaink, embertársaink!

incs olyan nap , hogy a Földün­
kön valahol, valamilyen kataszt­

rófáról ne tudósítanának. Részesei vagy 
szemtanúi lehettünk árvizeknek, földren­
géseknek. Megfigyelhettük magunk és 
mások viszonyulását ezekhez az esemé­
nyekhez. Mi, akik közvetlen részesei let­
tünk hamvazószerdán az elementáris vi­
lág és az ember kölcsönhatásából fakadó 
következményeknek, azt kell mondanunk, 
hogy minden katasztrófa és sorscsapás ok- i tárgyiasult formában, hanem az emberi

minőségekben. Sorsunk része, hogy 
érzékelhettük azt az együtt érző, segítő 
szeretetminőséget, amelyet a szomszé-

N

hogy még esélyünk van a gyógyulásra, 
újrakezdésre. Mindaz, ami a tűzben 
elpusztult, újraszülethet nem feltétlenül mondhat, az ím már megkapott válasz­

ra, és köszönetét mond az együttérzés­
ből fakadó, lelket erősítő, gyógyító 
EMBERI megnyilvánulásokért.

zó, bizonytalankodó ember csak igent

kai és céllal van. Amikor arra kell felesz­
mélnünk, hogy családi fészkünk pillana­
tok alatt mivé válhat, nem a mentés lázas Boros VíUkos - Kiss Eszter
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Kolpinggal a XX. Világifjúsági találkozón
2005. augusztus 11.-21. között Kölnben került megrendezésre a XX. Világifjúsági 
Találkozó. A Magyar Kolping Szövetség szervezésében és az Augsburgi Kolping 

Szövetség támogatásával 50 fiatal utazhatott ki erre a nem mindennapi eseményre. 
A csoportot elkísérte dr. Bolberitz Pál országos prézes és Nagy Sándor országos 

titkár is. A fiatalokat ért élményekről az alábbi két képes beszámoló kívánja
tájékoztatni az olvasót

János Pál pápa 1984. virágvasár­
napján, a világ minden tájáról 

érkezett fiatalok előtt hirdette meg 
Rómában az ifjúsági világtalálkozók 
kezdetét, azóta pedig két-három évente 
hívta a világ fiataljait ezekre az össze­
jövetelekre.

egyik csúcsán. Ellátásunkról a helyi 
plébániai közösséget alkotó családok 
gondoskodtak, akik mindent elkövet­
tek annak érdekében, hogy jól érezzük 
magunkat és minél jobban megismerjük j válasz a nap végére meg is született:

Feladatunk, hogy törekedjünk válasz- 
A hangulatos hosszú hétvége után 15- tott szakmánk minél tökéletesebb

elsajátítására, a folyamatos továbbkép­
zésre, hiszen a munka világában csak 
így tudunk lépést tartani az állandóan 
változó kihívásokkal. Kolping család­
jainkban erősítsük a közösségi szel­
lemet, az egymásért való tenniakarást. 
Fektessünk külön hangsúlyt a katolikus 
társadalmi tanítás megismerésére, sza­
kmai képzésekre, és amit külön kiemel­
nék, a nyelvi képzésekre. Ha fel akarjuk 
venni a versenyt más nemzetek fiaival, 
bizony az idegen nyelvek elsajátítását 
nem hanyagolhatjuk el. Mi, kolpingos 
fiatalok azonban különösen jó helyzet-

: arra a kérdésre: Mit tehetünk mi a
közösségeinkben annak érdekében, 
hogy a globalizáció inkább esély, sem­
mint hátrány legyen a számunkra. A

szűkebb hazájukat.

érkeztünk Magyarországról, 50-en 
pedig a Magyar Kolping Szövetség 
képviseletében vehettünk részt a kölni 
találkozón és a hozzá kapcsolódó prog­
ramokon.

Ezen világtalálkozók jellegzetessége, 
hogy a fő programokat egy ún. 
előtalálkozó előzi meg, ahol a helyi 
közösségek egy vagy több csoportot 
látnak vendégül. Mi egy bajor kisváros­
ban, Schwabmünchenben töltöttük az 
első napokat sri lankai, indiai és dél­
afrikai kolpingos fiatalokkal egyetem­
ben. Három napos ott tartózkodásunk 
alatt megismertük a minket befogadó 
kisváros nevezetességeit, ellátogattunk 
a közeli Augsburgba, valamint részesei 
lehettünk egy felejthetetlen élményt 
nyújtó hegyi szentmisének is az Alpok megpróbáltunk választ keresni

mon a világ négy sarkából érkezett fiata­
lokkal találkoztunk, akik a vonatokon és 
a villamosokon énekeikkel, játékaikkal 
szórakoztatták zarándoktársaikat és nem 
utolsó sorban a helybelieket.

Az előttünk álló 6 nap gazdag pro­
gramokat tartogatott a számunkra. Az 
I. Nemzetközi Kolping Parlamentben a 
világ 52 országából érkezett fiatalokkal 
közösen veséztük ki a globalizáció poz­
itív és negatív hatásait, majd a tanác­
skozás eredményét a nap végén egy 
nyilatkozatban foglaltuk össze.

A résztvevőkben megfogalmazódó 
gondolatok szerint a globalizációt 
ugyan nem állíthatjuk meg, de ak­
tív felkészüléssel pozitív hatásait 
is élvezhetjük. A nap folyamán

nemzetközi szervezetnek vagyunk a tag­
jai, így' a nyelvgyakorlás lehetőségét szin­
te tálcán kínálják nekünk. De nagyon 
fontos, hogy megtanuljunk élni ezzel a
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Köln- a világ ifjúságának találkozójalehetőséggel. Egyesületeitekben bátran 
szervezzetek nyelvtanfolyamokat, ahol 
a szükséges alapokat elsajátíthatjátok, 
a partnerkapcsolatok kialakításához 
pedig a Szövetség megadja a szükséges 
segítséget. A fentiek mellett fontos fe­
ladatként fogalmazódott meg teremtett 
világunk védelme is, hiszen környezeti 
értékeink sok esetben egyszeriek és 
megismételhetetlenek. Azt hiszem, ezen 
kérdések megérnek pár percet, hogy 
egyesületeinkben is szót ejtsünk róluk, 
hiszen a jövőnkről van szó!

A parlamenti program után még 
előttünk álló napok számtalan élményt j kolpingosok az egész ország területéről 
tartogattak számunkra. Aki egyszer
eljut ebbe a Rajna menti nagyvárosba, sál ismerkedtünk a buszon. Az első 
nem teheti meg, hogy csak úgy el­
sétáljon a város jelképének is számító : ért, amikor kiderült, 
dóm mellett. Lenyűgöző méreteivel 
valósággal csábítja az embert, hogy 
belülről is megtekintse az építészet 
ezen 632 éven át épülő remekművét.
Nekünk kolpingos fiataloknak 

azonban az egyik legnagyobb élményt 
mégiscsak az jelentette, hogy sikerült 
eljutnunk Kolping atya szülőházához 
Kerpenbe, valamint, hogy felkereshet­
tük a kölni minorita templomban 
található végső nyughelyét is.

A sűrű programok közepette a több 
ezer résztvevő ellenére is a nyugalom 
szigetének számítottak a szomszédos 
Bonnban megrendezett magyar pro-

ittlétünk küzdelem volt De amit meg 
szerettünk volna tekinteni, azt nagyobb 
részben megtekintettük. így például 
néhányunknak sikerült bejutni a diák­
parlamentbe, ahol a különféle országok 
képviselői fejtették ki véleményüket 
a globalizác ióról és hatásáról. Axel 
VVemer nemzetközi főprézes atyával és 
Hubert Tintelott nemzetközi főtitkárral 
is találkoztunk. Nagy élmény volt 
megtekinteni a Minorita templomban 
Kolping atya sírját és elmondani egy 
imát... Még Kerpenbe is eljutottunk, 
ahol megtekintettük a templomot ame­
lyben megkeresztelték névadónkat és 
ahol első szentmiséjét tartotta. Ezután 

a szülőházába is 
ellátogattunk.

A szentmisék 
és katekézisek 
felemelőek voltak. 
Egy mondatot 
szeretnék kira­
gadni ezek közül: 
„Úgy élj, hogy 
életed Krisztus 
nélkül ne legyen 
érthető!” Ezt vittük

ugusztusl 1-22 között rendezték 
meg Kölnben a XX. Világifjúsági 

Találkozót, amin mintegy 400000 fiatal 
vett részt. Az esemény csúcspontja a 
virrasztás a szentatyával és az általa be­
mutatott szentmise volt Marienfelden, 
amin már kb. 1100000 (egymillió- 
egyszázezer) fiatal és idősebb vett részt.

Maga a rendezvény egy négynapos 
előtalálkozóval kezdődött, ahol a 
Magyar Kolping Szövetség 50 fővel 
Schwabmünchenben kapott szállást. Mi

A

gyűltünk össze, így' legelőször is egymás­

kellemes benyomás már az út elején

hogy minden körzet 
készült egy kis 
műsorral a „magyar 
estre”,néptánccal, 
kiselőadással,
zenével, gasztro­
nómiai előadással, 
zsonglőrködéssel.
Ahol kellett, németül 
és angolul értet­
tük meg magunkat. 
Schwabmünchenbe érkeztek még Sri 
Lankáról, Indiából és Dél Afrikából. 
Az előtalálkozó végig jó hangulatban

tovább Marienfeldre, ahol a Szentatyával 
„találkoztunk”, együtt virrasztottunk és 
másnap együtt ünnepeltük a szentnúsét.
Minden küzdelem, tumultus, emberi 

hiányosság ellenére, mindenkinek fele­
jthetetlen élmény maradt ez a 11 nap.

: telt, a vendégfogadó családok szívély- 
gramok, ahol lelkiekben is felkészülhet- i esek voltak, a programok színvonala- 
tünk a találkozó csúcspontjának számító : sak és szórakoztatóak, összehozták a 
vasárnapi pápai szentmisére, melyen már különböző kultúrákat. A csúcspont pedig Találkozunk 2008-ban Sydney-ben? 
több mint 1 millió zarándoktársunkkal ; az immenstettá hegyi szentmise volt az Hiba. György

. alpokban, ahol magyar gitáros énekkel 
kezdődött a szentmise, és magyar dallal 

! is ért véget. Ittlétünk különlegessége az 
ittélők kapcsolata Magyarországgal, amit j a Kolping Család Bátaszéki Katolikus

vettünk részt a marienfeldi helyszínen.
A 10 nap alatt pihenésre ugyan nem 

túl sok időnk jutott, de nem is ezért 
mentünk. A több órás utazások és 
a tartalmas programok lehetőséget 
biztosítottak a lelki töltekezés mellett

MEGHÍVÓ

a helyi káplán Thomas Elatosch (Hatos : Egyesület tisztelettel meghívja megala- 
Tamás) személye is bizonyított, akinek az j kulásának 15. Évfordulóján rendezendő 
édesapja magyar volt.

Kölnre már teljesen más volt a 
jellemző. Tömeg, dugó, élelemhiány és 
nagyon jó hangulat... A szállás torna­
termekben, iskolákban ill. Családoknál

a már meglévő baráti kapcsolataink 
további mélyítésére és egyben újak 
kialakítására is. Bízom benne, hogy az 
utazás fáradalmait kipihenve, mindan­
nyiunk emlékezetében szép és felejth­
etetlen élményként marad meg a XX. 
Világifjúsági találkozó.

Ünnepi Közgyűlésre.
Időpont: 2005 október 16. Vasárnap 
Program: 17.00 közgyűlés 

18.00 szentmise 
vacsora a Ferenc- házban.

volt. Mi a Lövészklubba kerültünk, ahol 
nagyon szívélyesen fogadtak és végig 

jágtr László '■ figyelemmel kísértek bennünket. Egész
Megjelenésére feltétlenül számítunk.
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Kedves Kolping barátaim az egész világon!
...' Lun2005. DECEMBER 4-ÉN 

EMLÉKEZÜNK ALAPÍTÓNK HALÁLÁNAK

140-ik évfordulójára.

Mindenkit meghívok, hogy együtt 
ünnepeljünk. Lehetőség szerint Szö­
vetségünk összes Kolping Családja 
vegyen részt együttesen ezen a köz­
vetített szentmisén. Amennyiben ez 
nem lehetséges, úgy azok a Kolping 
Családok azonos időben vegyenek 
részt egy szentmisén, és gyűljenek 
össze imádságra.

Azon fáradozunk, hogy világszerte egy imahálózatot 
hozzunk létre, mert Jézus Krisztus a világmindenség

(Adolph Kolping)

:a Minori­
ta templom­
ban az ottani y 
szentmisén is ^ 
tudomást sze- n 
rezzenek a tá­
voli résztve- [ 
vökről. Nagy j 
örömmel

[- ' . C

I .
IZ3

Ebből az alkalomból tartunk a fen­
ti napon 10 órakor protektorunkal, 
Meisner kardinálissal egy ünnepi 
szentmisét a Minorita templomban. 
Világszerte együtt ünnepelhetünk az 
interneten és a rádión keresztül, az 
alábbi címeken:

\.r í' ^
u j

fr—1
•• rP_

venném rész­
vételeteket ezen a második nemzetközi 
imaláncon, Adolph Kolping szentté ava­
tásának érdekében. Idevonatkozó írásos 
anyagot kérésre szívesen küldök.

ura amelyet birtokolunk.

ww\v. Kolping. Net 
(kép és hang formájában) 
www.domradio.de

Kérlek benneteket, hozzátok ezen kéré­
sünket az összes Kolping Család tudo­
mására, és visszajelzést, hogy

Mrcjr. Axel Wemer, 
ci Nemzetközi Koípüuy Szövetség Qeneralprézese(rádión keresztül)

Gondolatok egy tanév kezdetén
sokakat megfélemlített és félrevezetett a is, hogy fiataljaink ne csak kimunkált

emberfők legyenek, hanem úgy ismer­
jék meg a teremtett világot, hogy a 
feltáiuló titkokon túl megismerhessék 

nem lehet vallásos, aki pedig hívő ember, Isten teremtő hatalmának valóságát, és 
az csak ostoba és maradi lehet”. Ha szeretetének csodáját is. Az ősi tanítás,
hivatalos állami ideológiaként már nem az óra et labora, imádkozzál és dolgoz- 
is emlegetik ezt az ostoba mondatot, de zál igazságát felhasználva úgy is mond­

hatjuk ezt, hogy Isten rendje szerint 
az ember életében nem szakadhat 
el egymástól az oratórium és a 
laboratórium. Az ötven évvel ezelőtt

az Úr nem építi a házat, 
hiába fáradoznak az építők. diktatúra hivatalos uralkodó ideológiája:55

Ha az Ur nem őrzi a várost, hiába vi- „a tudomány és a hit nem fér meg 
gyáznak rá az őrök. Hiába keltek korán egymás mellett. Aki képzett és okos, az
és feküsztök későn, fáradtsággal szerzett 
kenyeret esztek: de akit az Ur szeret, 
annak álmában is ad eleget.”

A 127. zsoltár sokszor idézett monda­
tainak különös csengése van most, az 
új tanévre való becsengetés előtt pár 
nappal. Bizony jól tudták már a régiek 
is, hogy újat, akár új tanévet is (ha 
utolsót is???), csak Isten segítségével 
és áldásával tud az ember és ma is

meghalt Albert Einstein, az egyete­
mes tudomány egyik óriása mondta. 
„Nem tudok elképzelni olyan eredeti 
tudóst, akinek nincs mély hite”. A 
szituáció talán kifejezhető egy kép­
pel: a tudomány vallás nélkül béna, 
a vallás tudomány nélkül pedig vak. 
De idézhetünk egy másik Nobel- 
díjas fizikust is: Max Planck szerint, 

ha valaki csak belekortyol a tudomány

vannak olyanok, akik nem feled­
keznek el erről, mert tudják, hogy 
ez az ősi bölcsesség nem idejét múlt 
tudomány. Ma is erő és reménység 
van benne, és vigasztalás, meg bá­
torítás is. Ezért egyházi fenntartású 
iskoláinkban nemcsak tanévnyitó ün­
nepélyeket tartanak a következő napok­
ban, hanem Veni sanctékra, a Szentlélek 
Űristen segítségül hívó istentiszteletekre számoló, rendjével nem törődő libertinis- kiüríti a tudomány poharát, akkor a

mélyéről Isten arca mosolyog rá. Még 
egy fontos kérdésről szólnunk kell itt. A 
tanévkezdés izgalmai közben különösen 
is ránk nehezedik tragikus demográ-

azért sok kortársunk gondolkodik így 
ma is. A szekularizáció, az Istennel nem poharába, hitét is elveszítheti, de ha

is hívogatnak a harangok. Isten nevében ta korszellem és életforma hatása alól 
kezdjük az új tanévet, mert tudjuk, hogy 
emberé a munka, Istené az áldás. Isten­
nek legyen hála, elmúlt az az idő, amikor fontos feladata egyházunk iskoláinak

kevesen tudják kivonni magukat. Ilyen 
lelki-szellemi környezetben különösen

http://www.domradio.de
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összegyűlt erény angyalain keresztül 
tartott tükröt elénk, bennem mély nyo­
mokat hagyott. Mint hallhattuk, együtt 
örvendezett az igazság, a hűség, a jóság,

fiai helyzetünk terhe. A születések 
számának fokozatos csökkenése, és 
mindaz, ami ebből következik. Iskola- 
bezárások, és összevonások, pedagó-

KÉT HELYEN ÉS MÉGIS EGYÜTT

! A 2002-es ivói (Erdély) nyaraláshoz ha- 
I sonló, Kelet-magyarországi táborozást

gus-elbocsátások, elöregedő népesség, a becsület, az irgalom, a hit, remény, sze- ; ; gondolt el a Kolping család a közgyűlé-
s végső soron fogyó nemzetünk sors- i retet angyala, míg egy kis vézna angyalka : sét követően. Ám mégis az utóbbi évek

| két helyszínes (Tirol- Tóalmás 2003, Fel- 
j vidék- Balaton 2004) családos üdülé- 
: se valósult meg Balaton és Eger térségi] 

helyszínekkel és egyházunkhoz kötődő 
üdülőkben.
így sokan látták Eger történelmi belvá-

vagy te? Hogy húrnak téged? Kérdezte a j : rosát és 2 órás hajóút után Tihany ne- 
j vidám angyal kórus. Én a HÁLA angyala ! vezetességeit, élén a hegycsúcsra épült

: ; Apátsággal.
: Jártunk Szilvásváradon, de láttuk a sü-

kérdései. Talán még nincs túl késő, talán, a sarokban és szemét lesütve vetett 
De hogy valóban ne legyen túl késő, 
ahhoz sokaknak meg kellene hallania a 
már idézett 127. zsoltár szavait. „Bizony 
az úr ajándéka a gyermek, az anyaméh 
gyümölcse jutalom. Mint a hős kezében 
a nyilak, olyanok a serdülő ifjak. Boldog 
az az ember, aki ilyenekkel tölti meg 
tegzét.”

Kedves hallgatóim! A ránk mosoly­
gó, a szíve titkait Jézus Krisztusban 
feltáró Isten arcát saját erőnkkel, önző 
tudálékosságunkkal nem fedezhetjük 
fel. Sok minden, a bűn ezernyi 
következménye, a ránk nehezedő 
terhek, a természeti katasztrófák, a 
sokarcú emberi szenvedés eltakarja 
előlünk. Éppen ezért olyan fontos, 
hogy a tanév kezdetén, de nemcsak 
most, hanem életünk minden napján is 
segítséget kérjünk tőle, aki megígérte, 
hogy mennyei atyátok ad szent lelket 
azoknak, akik kérik tőle. Veni sancte

egy - egy pillantást az előbb felsorolt 
társaira. Az együtt örvendező csapatnak 
egyszer csak feltűnt e visszahúzódó, 
sokunk számára elfelejtett személy. Ki

vagyok, azé a háláé melyből oly kevés 
van lenn a Földön. Kedves barátom, aki i megi várat, a hegy lábánál lévő templo- 

i mot, ahol régi ismerősünk, Barsi Balázse sorokat most olvasod, belegondoltál-e 
kijelentés lesújtó valóságtartalmába? Ha j ferences atya is szolgálatot teljesít a je­

lenben.nem, hát megteheted most, melyhez 
segít a meséhez fűzött, a megszólaló mo­
biltelefonos való világunkból vett példa.

Gondolkodtál-e azon, milyen hálás 
í lehetsz Istennek azért, hogy a háborúk- 
: bán elesett embereknél nagyobb számú 

meg nem született ember ellenére Te 
élsz. Nem egyszer kapsz testvéreden 
keresztül meg nem érdemelt ajándékot,

! amit e világ mintájára jogosnak vélsz.
Hála él-e szívemben, hogy van csalá- 

| doni, melyben embereket bízott rám, 
j engem pedig rájuk az Isten.

Él-e hála a szívemben, hogy van hitem
spiritus, jöjj, Szentlélek Úristen.

Bár a Balaton vize inni meleg, füröd­
ni hideg volt Balatonfenyves térségében, 
ezért az alsópáhoki Kolping üdülő héví­
zi termálvizes medencéiben lubickoltunk

Iftzés János Püspök

(EUuuuj^fffta VMórnafK lijseuj zoos.o8.28-l (uLtiábtui) és mindenkor belekapaszkodhatom 
__________________________________  az Istenbe. Tudom azt, hogy a földi

i órám lejártával nincs vége az életnek, 
i Az Úr egyik kezéből a másikba hely­

ezve megadja a személyes találkozást 
azokkal, akiket már régen utolsó útjukra 

: kísértünk.

i nap-mint nap, míg az Eger vidékén ta- 
j nyázó, 9 erdélyi testvérünket is befoga- 
! dó társaink Zsóri melegvizes medencé- 
j ivei ismerkedtek hosszasan. Lillafüred,
I Keszthely, Csillagvár, stb. nem részlete- 
: zem a látnivalók sorát, hisz megfájdul 

i ; az ember szíve visszacsöppenni a szür- 
| ke hétköznapok világába, amit nem aka- 
I rok. Inkább azon leszek és azon legyünk, 
i hogy kicsik és nagyok közösen örökítsük 
i át globalizálódó világunkba a kikapcso- 
| lódás (mókuskerék fék), az egymásra fi- 

világ előtt élni akarásukról. Színes népvise- a rák és nem „aids”, hanem a kevés szere- j gye|ö együtt létünk hangulatát.
letek, egyesületi jelképek és a termények

Hálaadás
a megtermett javakért

Meg tudjuk- köszönni a szentélyt 
; díszítő terményeket itt és most, amikor 

a mise kezdetétől már több millió ember
M ár szombaton nagy volt a nyüzs­

gés templomunk körül. Szorgos 
emberi kezek fonták füzérbe a verejtékes 
munka áldott gyümölcseit, hogy másnap halt éhhalált a világ másik oldalán. A 

21 .század legnagyobb halálokozója, nemkörmenet keretében tegyenek tanúságot a

tét, rossz elosztás és magas fokú hará- Bár fizikailag távol voltunk egymás- 
csolás következtében létrejött nélkülözés. ' I tói, de mégis mindig tudtunk egymásról,

hisz folyamatosak voltak az élménybe­
számolók. Ezért is igaz a címbeli kijelen­
tés, bár két helyen voltunk, de minden­
féle híresztelés (pletyka) ellenére, mégis 
együtt és egyek vagyunk.

sokaságát még az égiek is nézni akarták, 
így közbe jártak egy kis eső szünetért, de 
biztos, hogy csodálva figyelték az új balas­
sagyarmati plébános, dr.Stella Leontdn 
tanévkezdeti tanúság tevő tanítását.

A bevezető mesébe illő, a mában is 
valós történet, melyben a Jóisten körül

Adjunk hálát e jó magyar földért, a 
reménytelennek tűnő helyzetben is, a 
jövőbe tekintő, dolgukat végző munkás 
kezekért, hogy sok év múlva is hálát 
adhassunk mi és a bennünket követők. etüjé !

„ E(jy krónikás 2005.08JZ8-ÁH “
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HÍREK A KOLPING-VILÁGBÓL

Köln I ző volt, ugyanakkor a jelentkezők számából ner úrnak Msgr. Axel Werner főprézes 
arra lehetett következtetni, hogy elegendő j 2005 július 1-én adta át a Nemzetkö- 
lelld beállítottságú személy áll rendelkezés- j zi Kolping Szövetség arany kitünteté- 
re, a feladat megvalósítása érdekében. j sét munkájának elismeréseként, és mind

mondotta, ő volt az, akire mindenkor le­
hetett számítani. Sokrétű feladatot látott

A Generalrats tagjai a Nemzetközi 
Kolping Szövetség nevében meghívták 
a Szent Atyát XVI. Benedek pápát, hogy 
a Világifjúsági nap alkalmából tett láto­
gatásán, egy kerpeni utat is iktasson, be ROMÁNIA
ahol Adolf Kolping Szülőházában a vá- A világbank támogatásával egy széles-
ros aranykönyvébe is beírja nevét. A pápa körű képzési programot indít a romá- 
köszönő leveléből, melyben a meghívást niai Kolping szövetség, az állampolgá- 
elfogadta, kitűnt az a hűséges együttér- ri nevelés és képzés területein. Ez év
zés, amelyet a szentszék, a Nemzetközi második felében 18 közösség vesz részt
Kolping Szövetség irányában érez. i ezeken a programokon, ahol az állam-

XVI. Benedek pápa ez alkalomból még polgárok jogairól és kötelességeiről kap 
jelezte, hogy a világméretű Szövetséget nak eligazítást egy demokratikus jog­
imájába is foglalja, és egyben apostoli ál- j állam esetében. A szükséges részvételi 
dását is küldi a tagok számára. arány elérése érdekében helyenként a

el. Úgy a képzési területeken, mint pedig 
az egyes Szövetségek felépítésében. így 
többek között: a magyar, a cseh, az indi­
ai, a délafrikai, és a litván szervezetek fel­
építésében vállalt és végzett elkötelezett 
tevékenységet. Az ő nevéhez fűződnek az 
1991-ben Rómában, Kolping Adolf bol­
doggá avatásának előkészületei is.
A főprézes dicséretében ezért kihang­
súlyozta: Heribert Wagner azon embe- 

romániai Kolping Szövetség az illetékes rek közé tartozott, akik intézményeink 
polgármesterek segítségét is kérik. Már : és szövetségeink mellett álltak, minden 

Egyre több Kolping Családban érezhe- a legutóbbi választás óta is felmerült en- területen.
nek szükségessége, mert felismerték,
hogy eg>' demokráciát tartósan fenntar- HORVÁTORSZÁG

Németország

tő, hogy a Prézes, illetve a Diakónus, 
számtalan más elfoglaltsága mellett a 
szellemi vezetés feladatát már nem tudja 
teljes egészében ellátni.
Ennek ellenére a Szövetség elkötelezett

tani csak akkor lehet, ha az állampolgá- 150 éves fennállását ünnepelte a Zágrá- 
rok azt felelősséggel elfogadják. bi Kolping Család. Mint az ország leg­

öregebb Kolping Családja nagy múlt­
ra tekindietnek vissza, annak ellenére, 
hogy 40 éves kényszerszünetet is kellett 

ár óriási károkat okozott az ország egyes tartaniok. Az ünnepségre a Varasdi, va-

keresztényeket kíván tömöríteni soraiban, Sri Lanka

akik az evangélium alapján kívánják életük Már hat hónapja annak, hogy a szökő­
értelmét formálni. Hogy ez lehetővé vál­
hasson, szükséges, hogy a Kolping Csa­
ládokban férfiak és nők, személyes hitük 
tapasztalait mint szolgálatuk jelét tovább­
adják A Németországi Szövetség már ko­
rábban is kezdeményezte a pasztorális szol- kólák és óvodák felépítése, illletőleg rend- 
gálat létrehozását, azonban nem a prézes 
mellőzésével, hanem feladatainak mások 
által történő segítésével. A páderborm egy­
házmegye ilyen értelemben már több sze­
mináriumot is létrehozott elkötelezett se-

területein. lamint a Spliti egyházmegyéből, sőt a 
partnerkapcsolatot tartó PáderbornbólA számtalan segítség eredményeként ma 

már a mindennapos nehézségek lassan 
megszűnnek, de továbbra is a lakóházak is- i szomszédok, Szlovéniából és Ausztriából

is érkeztek vendégek. Természetesen a

is jelen voltak. Az ünnepi beszédet tar­
tó Prof. Juraj Kalarics 1855-tól napjain­
kig vázolta a Kolping Család történetét, 
amelyben mint érdekességet megemlít­
ve, a Kolping Család mint egy egységet

behozatala még gondokat okoz. Ehhez 
hozzátartozik még a halászhajók pódása, 
a mesteremberek műhelyeinek rendbeho­
zatala, valamint az állattenyésztési prog­
ramok, amelyek szükségesek egy végleges alakított ki a katolikus egyházzal, Zág- 
talpraálláshoz. A Szövetség részéről a segít- ráb városával, és az iparos társadalom-gítők képzése céljából. Josef Holtkotte 

egyházmegyei prézes ezen a területen már ség tovább tart, és a nehézségek ellenére az mai. Majd ezt követően a polgármester 
tapasztalattal is rendelkezik, mert számta- említett programok is folytatódnak. ígéretet tett az egykori egyleti ház visz- 

szaadására. A vendégek részéről Thomas 
Müller, a Paderborni egyházmegyei tit­
kár szavaival zárt ünnepség a további 
kapcsolat kiépítését szorgalmazta.

lan lehetőségről tud ennek megvalósítá­
sa érdekében. A szemináriumok témaköre: 
a Ilit felismerése, liturgia, Biblia, lelkiség.
A jelentkezők életkora teljesen különbö-

Augsburg
Az augsburgi Kolping Bidungswerk he­
lyettes üzletvezetőjének Heribert Wag-



IMOLPIIVG 92005. szeptember

bármely népviselet ruhájába is öltöz­
tetni Máriát, mint ahogyan a betlehe­
mi jászlakból is kivilágít az adott nem­
zeti sajátosság.

Magyarok Nagyasszonya
csak mi vagyunk nagy Mária tisztelők. 
A körülöttünk lévő országok is azok. 
Máriazell, Csensztohova ,Medjugore 
a határainkon túl mind nagy búcsújá-

Gondolaíok a szentkúti 
búcsú előtt

gyes kimagasló személyek nem 
zeti kisajátítása jellemzően embe- ■ ró hely. Még magyarul is írhatnám a ne-s

ri törekvés. Mi, magyarok, sem vagyunk veket, mert olyan nemzetközi látoga- 
kivételek ez alól. Nemzeti elfogultság 
kísérthet meg bennünket, amikor gyer­
meki kapaszkodással és önérzettel kije­
lentjük: „O a miénk!” És ezzel egy idő­
ben vajon hány ország vallja ugyanezt!?
Ugye egy több gyermekes családban is lálkozó Erdélyben a sokunk által már 
elhangzik a gyermekek szájából, hogy az többször is átélt Csíksomlyói együtt 
én apám, az én édesanyám. Anélkül per- ; imádkozás, ahol katolikus hívőként Má- 
sze, hogy ezzel kisajátítanák őket, ki-

tottsága van mint Máriapócsnak, vagy 
Mátraverebély-Szentkütnak. Nem csu­
pán országon belüli ügy7 ez, hanem a né­
pek közötti feszültség oldója is egyben. 
Zarándoksereget verbuváló ünnepi ta-

ria országában vallhatjuk magunkat, an-

Történelmünkbe belepillantva láthat­
juk kik voltak a magyarság „nagyasszo- 

: nyai”, akiket megillet e kiemelt rang.
• Kik adták össze annak a magyarjokö- 

tőnek ékeit, amellyel Máriát megtisz- 
; teljük? Sarolta, Géza fejedelem, Gi­

zella első szent királyunk felesége az 
elsők között van a választott nagyasz- 
szonyok sorában, de nem felejthetjük 
Szilágyi Erzsébetet, a Munkács várát 
védő Zrínyi Ilonát, a gödöllői kastély­
ban lakó Erzsébet királynét sem. Kivé­
teles női értékeiket foglaljuk be az el­
képzelt gyöngykoszorúba és október 
8-án lélekben Mária homlokára helyez­
zük. így lesz ez a Mária ünnep igazi ma­
gyar ünnep. Ünnep, ahol egy erkölcsi­
leg megfogyatkozott, az anyákat nyíltan

mondhatják e szavakat, hiszen minden nak ellenére, hogy7 egyes kalandorok, 
testvér esetében igazak e kijelentések.
Máriát ugyanúgy vallhatjuk miénk­

nek, a „Magyarok Nagyasszonyának”.
A miénk anélkül, hogy7 másoktól meg­
vonnánk a jogot, hogy ők is ezt mond­
hassák. A maguk módján. Úgy7 a miénk, 
hogy mindenkié. Nem akarjuk kisajá­
títani. Nem is tehetnénk. Hiszen nem

médiaguruk megtagadják annak létezé­
sét. S ha tovább lépünk a szomszédos ál­
lamhatárokon Franciaország, Portugália becsmérlő országban sürgeti a nők, az 
és még számtalan más ország mondhatja édesanyák tiszteletét, nagyasszonya-
a maga módján ugyanazt magáról.

A „nagyasszony” kivételes rangot je­
lent. Ez a mi népünk kitüntető ajándéka 
a Boldogságosnak. Hiszen jogunk van

ink emlékét idézve, és példáját felmu­
tatva az értékrend válságban szenvedő, 
anyagelvű világunknak.

(B.L. nyptuJji)
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ló által szimbolizált hűséget elevenít­
heti fel közösségünkben. Mi zárhatna 
méltóbban egy ilyen ünnepet, mint az 
egyházközség szabadtéri rendezvénye? 
A plébános, a képviselő testület, a 
Kolping Család és a hívek együttes 
munkája révén: sátrak, szabadtéri asz­
talok és székek kerültek a plébániai kö­
zösségi ház kertjébe, jelezve azt, hogy a 
templom és környezete lakhatóvá vált, 
befejeződött a sok éves építkezés. 
Reggeltől kezdve főtt a gulyásleves, fi­
nom süteményeket hoztak a hívek. Né-

Zászlóavatás Alsógödön
szöntötte a Gödi Kolping Csalá­
dot a zászlóavató alkalmából.
Szemkeő Judit a Kolping csa­
ládok nemzetközi kapcsolatai­
ról, a világban betöltött helyé­
ről és a hazai intézményeink 
társadalmi szerepéről betöltött 
köszöntőjében, míg Hudson 
Judit mesét hozott a fiatal kö­
zösség elé, hogy évkezdés előtt 
stílusosan buzdítsa a gyerekeket hány árus, büfé, játszóház, két - egymást

és szülőket. A zászló szentelését Sánta I váltó zenekar gondoskodott arról, hogy 
János atya, a Adagyar Püspöki Kar tit- az egyházközösség búcsúját emlékeze- 
kárságának helyettes vezetője végezte, tessé tegye.
aki az alsógödi Szent István templom Alsógöd egyházközössége ezzel a ren­

dezvénnyel a búcsúk hagyományát 
elevenítette fel. Az ünnepet köve­
tő vasárnap délelőtt, a szentmise utá- 

A szentmisén és az azt követő zászlóava- ni beszélgetések arról szóltak, hogy7 mi- 
táson Hegedűs József a Gödi Kolping lyen jó volt tegnap együtt lenni, jó érzés

tudni, hogy nem vagyaink kevesen, akik 
volt az, aki zászlónkat tartotta, ahogy ő keresztényként a közösség erejéből 
mondta: büszkeséggel töltötte el, hogy szeretnénk bizakodást, bátorítást, meg- 
egy olyan szertartás részese lehetett, erősítést nyerni.
amely7 őseink zászlótiszteletét, a zász-

105. Kolping Család 2004-ben ala­
kult meg Alsógödön és most kerül­

hetett sor arra, hogy7 zászlója legy7en en­
nek a fiatal közösségnek, melvnek egy7 
éves tevékenységét iskolaalapítás és patro- búcsújának szentmiséjét celebrálta Or-

A
szág Tibor plébános prézes atya közre­
működésével.

nálás, sok-sok közösségi munka, bálok és 
nyalt napok, családias hitéleti programok 
jellemezték.
Szemkeő Judit elnök asszony' és Hudson 
Judit asszony az északi körzet titkára vettek Család fiatal, háromgyermekes titkára 
részt a Magy7ar Kolping Szövetség képvise­
letében ezen a Szent István napi ünnepen.
A gödi Kolping Híradóban Hudson Judit 
“A mi zászlónk” címmel írt cikkében kö- Karou. Ottó, világi eitiak

- mint a korábbi Kincseink-találko-Találkozás Pétfiirdőn zók alkalmával - minden csoport bemu­
tatott valamit nemzeti hagyományai-

pétfürdői Kolpingiskola és a Talál- hozzánk kísérőivel. Az egy7 hetes együtt- ból. A német fiatalok estjén a középkor 
kozások Háza Diákotthon augusz- lét fő célja az volt,, hogy castlebari és j zsonglőréi és tűznyelői bukkantak fel 

tus 1. és 8. között fogadta az idei Kín- höchstadti barátaink megismerjék a he- „Pétfürdő beach”-en, és polkát tán-
^ lyet, ahol élünk, iskolánkat, csa- coltunk. Az írek hangulatos koreográ-

1 ládjainkat. Bemutattuk nekik fiákkal és vidám vetékedőkkel leptek
j p r | 1 1 ; körny7ékünk turisztikai látvá- meg bennünket. Mi pedig a Cserre-
i—wwm jlu . .l „. i'xjwpti*—*■wpiiwgwwwMww—iiH ny osságait, Veszprémet, Szé- gő néptáncegyüttes programja után a

1 L- SliíSislBfiSfeí SfSSBBj kesfehérvárt, de rövid balatoni Timbura zenekarral táncházba hívtuk a

Hj strandolásra, bakonyi gyalogtú- jelen lévőket. Jó volt ott lenni!
H. rára, sprortolásra, közös játék- A projekthetet ünnepi szentmisével zár­

ra is jutott idő. Meglátogattuk tűk, melyben a veszprémi Orlando ka-
a bándi csárdát, ahol cigányáé- marakórus énekelt reneszánsz egyházi 
névéi fogadtak minket, és a vár- kórusműveket. Majd grillparty követke- 
palotai szombat esti kimenő is 
átütő sikert aratott. Reggelen­
te zsolozsmára gyűltünk ösz- 
sze a diákotthon kápolnájában, 

esténként pedig az iskola tornatermé-

A

1

?£ V ÁSÁ

1 íbf.
zett, és a nemzeti estek legsikerültebb 
műsorszámainak megismétlése után az 
ír csapat vezényletével még egyszer el­
hangzott ez évi slágerünk - az Ének az 

: esőben.

/í'
Kincseink” a Szent Istán szobor előtt

cseink diákcsere-projektet, melyoiek 
keretében 35 ír és német fiatal érkezett ben zárult a napi program, amikor is LcuUttyi iMya., pr»jeichst?etó tanár
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a kézenfekvő
Ha ön érdeklődő, ha a jóra mindig fogékony, ha valódi baráti társaságra vágyik, 

ha mindig tájékozott és naprakész szeretne lenni, a megoldás kézenfekvő:

Kolping Interaktív
Adományokat köszönettel elfogadunk 
OTP 11703006-20422983Mert a hazai és nemzetközi Kolping-élet friss, fontos és érdekes információival 

várja önt a Kolping Interaktív.
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem 
küldünk vissza. Ha szükséges, 
helyhiány miatt a kéziratokat 
szerkesztve közöljük.

Mi megalkottuk, önnek már csak használnia kell.
Hiszen valóban kézenfekvő: Kolping Interaktív. www.koIping.hu

ff f Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, 
hogy az árak emelkedése miatt 
egy* példány újság előállítási 
költsége: 200 Ft.

Kucsák Könyvkötészet és Nyomda Vác

• • •

Kolping honlapunkon beindult a fórum, mindenki számára elérhető. 
Várjuk minél több izgalmas, naprakész téma felvitelét!

A fiatalok ebben is példát mutathatnak!

i

http://www.kolping.hu
http://www.koIping.hu
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Száznegyvenöt éve alakult 
az Egri Kolping Család 
Katolikus Legényegylet

ger a Magyar Kolping Szövetség az 
erkölcsi megújulás és a felelős, meg­

tartó közösségi lét metszéspontjában más­
fél évtizede ismét a magyar civil társada­
lom része.

Ennek sikeres helyi példája a 145 éve ala­
kult, s ’90 óta újra működő Egri Kolping 
Család - hangzott el a szombati alapítá­
si ünnepségen. A Bartakovics Béla .Műve­
lődési Központban, az egykori Kolping- 
ház dísztermében köszöntőt mondott 
dr. Gonda Imre prézes, az egri egy­
let lelki vezetője, Nagy Sándor országos 
"Colping titkár, Bisztriczki László egri el­
nök, a testvérszervezetek, a német Raini 
Kolping Család képviseletében YVemer 
YVurz elnök, ill. Baricz Gergely, az érdé-

E

ták az épület falán elhelyezett emléktáblát. 
A Minorita templomban ünnepi szent­
misén vettek részt a jelenlévők. Délután a 
művelődési központ dísztenne adott ott­
hont az ünnepi műsornak, melyben fellé­
pett az Egri csillagok népdalkor, műsort 
adott az erdélyi csoport. Volt ruhabemu­
tató, ajándékozás, Bisztriczki Zoltán német 
dalokat adott elő gitárkísérettel.

érkező vendégek egy részének is el­
helyezésül szolgált. Az Egri Kolping 
Család tevékeny működést fejtett ki az 
elmúlt években helyi rendezvényeiv­
el, tanfolyamaival, a Kolping Ka­
tolikus Akadémiával és a hazai, ill. 
a külföldi Kolping családokkal valóMÉRLEGEN TIZENÖT ÉV

Az egri Kolping egylet zászlószentelésének 
145. évfordulója kitűnő alkalom a mérlegké- 1!Az Egri Kolping Családnak idén már volt 
szítésre. Az egyesület újjáalakulása óta tizen- • oka az ünnepre, hiszen a közelmúltban ad­
ót év telt el. A ’90-ben működését újrakez-

íí
íí
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íták át az andomaktályai szabadidőközpont- 

dö civil szervezetnek ma csaknem 100 tagja ■ jukat. Az egykori plébánia épületéből kiala- 
van, és minden évben újabbakkal bővül.

í rmívnirj* nem n,‘tAüfé>zbffl 
j: Irént ,r:sti litietfoU*
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«m»^ó nurfrrnJulne. akknt 
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!
!
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://•/.» cm!.w i !kított közösségi ingatlant a civil szervezet, 
az érsekség segítségével, 25 éves ingyenes 
használatra kapta meg. Az andomaktályai 
plébánia elhanyagolt épületét a hozzá tar­
tozó mintegy 10 ezer négyzetméteres kert­
tel együtt az egyesület tagjainak munkájá­
val, s támogatók közreműködésével hozták 
rendbe. Régi vágyuk volt, hogy tagjain­

ak, illetve lelkisé-

A/A'í.Z/’/nj IiUIJ'i

<
l\

!■; ilvi Borzonti Kolping Szerezet elnöke.
.Az egri kolpingosok ugyanis a németor­
szági testvérkapcsolatok tízéves évfordu­
lóját is most ünnepelték, s erre meghívták 
a két külföldi Kolping család küldöttsé­
gét is. A díszközgyűlés után megkoszorúz-

j y ír'f Int** ’í.if;J./jr Ja I!< r. yaffxnj I uUJ aisfiidsJiuk ] i\ etes. 
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sI■ gi mozgalmaknak 

||j szabadidőközpontot 
H létesítsenek.
g Az öt szobából 
í és egy közösségi 
Q helyiségből álló 
| központ már eddig 

„ is fogadott lelkigya- 
^ korlatos csoporto-
■ kát, most az ünnepre

V
ÍL

együttműködésben. A tízéves múltra 
visszatekintő németországi Rain am 
Leich-i testvérkapcsolat támogató szel­
lemiségét igyekeztek továbbadni a kel­
eti közösségeknek, segítve őket jóban és 
rosszban, elemi csapásban, árvízben is.


